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Zastupiteľstvo obce Rabča,  Obec Rabča, Obecný úrad Rabča,  

029 44  Rabča,  Ul. Hlavná súp. č. 426 

 

ZÁPISNICA č. 6 z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča zo dňa  

23. júna 2023, konaného v zasadačke poslancov Obecného zastupiteľstva obce Rabča  

v budove Obecného úradu v Rabči 

 

Obsahuje:  

1. Pozvánka 

2. Prezenčná listina 

3. Zápisnica 

4. Uznesenie  

5. Kontrola plnenia uznesenia zo dňa 26. 5. 2023 

6. Návrh VZN č. 3/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, dodatok č. 1/2015 

a dodatok č. 2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa v obci 

Rabča 

7. VZN č. 3/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, dodatok č. 1/2015 a dodatok č. 

2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa v obci Rabča 

 

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny 

 

Neprítomní:  Anton Štefaniak, Mgr. Andrea Lubasová, poslanci OZ - ospravedlnení 

 

Ďalší prítomní:  

Ing. Stanislav Šimurdiak, konateľ RABČAN, s.r.o. Rabča 

Ing. Tomáš Kekeliak, konateľ RABČAN SP, s.r.o. Rabča 

Ing. Anna Kornhauserová, riaditeľka ZŠ s MŠ 

Mgr. Margita Kvasničáková, projektový manažér OcÚ 

Ing. Dana Kvasniaková, ekonómka obce Rabča 

Mária Fusková, pozemkové oddelenie OcÚ 

Kamila Plevjáková, kultúrna referentka OcÚ 

Alena Gurová 

Jana Mulinková 

Mgr. Lucia Dobierková 

Mgr. Ľudmila Balvanová 

Daniela Turacová 

p. Žitniaková 

Mgr. Jana Slovíková 

Bc. Zdenka Lachová 

Dušan Kvasničák 

Mgr. Margita Kvasničáková 

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

ŠIESTE riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Rabča (ďalej len OZ) v r. 2023 

otvoril starosta obce Ing. Július Piták (ďalej len starosta). Uviedol, že dnešné riadne 

zasadnutie OZ bolo zvolané v zmysle § 13 ods. 4 písm. a)  zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Skonštatoval, že je prítomných 9 poslancov   

zo všetkých 11 poslancov OZ, čo je nadpolovičná väčšina a OZ je spôsobilé sa právoplatne 

uznášať.  
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K bodu číslo 2 – Určenie zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice 

Starosta určil za zapisovateľku: Mgr. Eva Grancová a overovateľov: Mgr. Gabriela Čulová, 

Jozef Balek,  poslancov OZ. 

 

K bodu číslo 3 – Schválenie návrhovej komisie 

Starosta – predniesol návrh na návrhovú komisiu v zložení: predseda: Ján Maťuga,  členovia: 

Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák Kornhauserová,  poslanci OZ. 

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili návrhovú komisiu v zložení: predseda: Ján Maťuga,  členovia: Mgr. 

Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák Kornhauserová,  poslanci OZ. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

K bodu číslo 4 – Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

Starosta predložil na schválenie poslancom program dnešného zasadnutia:  

P r o g r a m:   

1. Otvorenie; 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; 

3. Schválenie návrhovej komisie; 

4. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva; 

5. Kontrola plnenia uznesenia OZ zo dňa 26. 5. 2023; 

6. Informácia o možnosti zefektívnenia verejného osvetlenia v obci Rabča; 

7. Informácia Komisie ŽP, VP a výstavby zo zasadnutia zo dňa 21. 6. 2023 na základe 

uznesenia OZ č. 4/2023; 

8. Prejednanie a schválenie presunu finančných prostriedkov na investičnú výstavbu 

(kapitálové výdavky) z rezervného fondu na r. 2023; 

9. Schválenie  prenájmu obecného majetku: za účelom prenájmu obecného pozemku na 

osadenia kontajnerového stánku s občerstvením a  prenájmu obecného priestoru Hopkáčik 

za účelom zriadenia kancelárskych priestorov; 

10. Schválenie návrhu VZN č. 4/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, dodatok č. 

1/2015 a dodatku č. 2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa 

v obci Rabča; 

11. Informácie o prípravách na Dni Rabče; 

12. Rôzne: a) informácie starostu, b) pošta;  

13. Interpelácia – Diskusia; 

14. Záver. 

 

Starosta – požiadal poslancov, aby sa vyjadrili k programu rokovania. Uviedol, že bola od 

poslankyne JUDr. Eva Hudák Kornhauserová  dňa 23. 6. 2023 t. j. dnes doručená žiadosť 

o doplnenie programu rokovania. Zároveň boli doručené na obec dňa 23. 6. 2023 Petícia od 

rodičov, aby sa MŠ pri ZŠ v Rabči odlúčila od ZŠ, a aby vo funkcii zástupkyne ostala p. Mgr. 

Daniela Kršáková. Následne dnes dňa 23. 6. 2023 bol na obec doručený otvorený list 

poslancom OZ, starostovi a prednostovi OcÚ od rodičov a list od kolektívu MŠ, aby orgány 

obce Rabča rozhodli v prospech právnej subjektivity MŠ v Rabči.  
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Starosta – prečítal návrh na doplnenie bodu programu poslankyne JUDr. Evy Hudák 

Kornhauserovej z dôvodu, že vetoval uznesenie zo dňa 9.6.2023 č. uznesenia 5/2023 písm. C) 

ods. 20, 21 a 22. Citujem: „ ...chcela by som aj touto cestou požiadať o zmenu programu 

obecného zastupiteľstva obce Rabča, ktoré sa bude konať dnes 23.06.2023, a to v tom zmysle, 

že žiadam doplniť do programu rokovania ako samostatný bod rokovania nasledovný návrh: 

Návrh na opätovné prerokovanie uznesenia č. 5/2023 zo dňa 09.06.2023 časť C/ bod 20., 

ktorým sa doporučilo vyhovieť pripomienke  1.41 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita 

Kvasničáková; 

bod 21., ktorým sa doporučilo vyhovieť  pripomienke 1.42 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita 

Kvasničáková a bod 22., ktorým sa doporučilo vyhovieť pripomienke  1.25 – Jolana 

Jagelková  

k Zmenám a doplnku č. 2 k ÚPD obce Rabča, nakoľko tieto boli starostom vetované.“ 

 

Uviedol, že nie je to nič neobvyklé, že uznesenie vetoval. On však osobne navrhuje tento bod 

nezaradiť do programu, je to narýchlo, chce, aby si to poslanci ešte premysleli, pripravili sa 

kompromisy, dať urobiť štúdie. Budú ešte prizvané právnické osoby – inštitúcie, ktoré sa tiež 

vyjadria k ZaD č. 2. Tematický by sa všetky pripomienky prejednali. Dnes nie je ten vhodný 

čas, aby sme to riešili. Treba to veľmi dobre zvážiť, je to na stáročia. Navrhol zaradiť tento 

bod na augustové zasadnutie OZ.  

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová – na minulom OZ to poslanci dostatočne prejednali. 

Pochybuje, že sa to časovo stihne. V auguste sa už niektoré veci musia odovzdať, čo sa týka 

ZaD č. 2. Je to jej záväzok názoru na danú vec. Nič sa nezmenilo. Ona svoj názor nezmení. Je 

to na 100 rokov a kľudne ich týmto zablokujeme na 100 rokov? Už sa to prejednávalo. Názor 

poslanci už vyslovili. 

Starosta – budú riešené pripomienky aj právnických osôb, OZ bude v auguste. Nevidí 

problém. Je tam dostatočný časový priestor. Má aj spätnú väzbu, niekto sa to 1x dozvedel na 

OZ dňa 9. 6. 2023, keď sa to prejednávalo a za 15 minút sa to nedá objektívne posúdiť. 

Opätovne navrhol tento bod presunúť na budúce OZ. Ak mu neveria, tak môžu sami zvolať 

zasadnutie OZ.  

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová – 9. 9. 2023 vyprší lehota na vetovanie uznesenia.  

Maťuga –  tak strategicky ovplyvní námietka od rodiny Kvasničákovej  ZaD č. 2?  

 

1.Doplnenie bodu programu 

UZNESENIE 

Poslanci schválili zaradiť žiadosť zo dňa 23. 6. 2023 poslankyne JUDr. Evy Hudák 

Kornhauserovej do programu dnešného zasadnutia OZ.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, PhDr. Augustín Piták, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová, Monika Adamčíková, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z 9 prítomných poslancov 

OZ.  

PROTI hlasoval(i):  Jozef Balek, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Daniela Chutniaková t. j. 3 z 9 

prítomných poslancov OZ.  

ZDRŽAL(I) SA: 0 

Návrh JUDr. Evy Hudákovej Kornhauserovej bol zaradený do dnešného programu.  

 

2. Doplnenie bodu programu 

Ďalšie doplnenie programu: Petícia od rodičov, aby sa MŠ pri ZŠ v Rabči odlúčila od ZŠ, 

a aby vo funkcii zástupkyne ostala p. Mgr. Daniela Kršáková, otvorený list poslancom OZ, 
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starostovi a prednostovi OcÚ od rodičov a list od kolektívu MŠ, aby orgány obce Rabča 

rozhodli v prospech právnej subjektivity MŠ v Rabči.  

Starosta – oboznámil poslancov s obsahom troch doručených listov. Tento týždeň mu prišiel 

1. list. Dnes len chcel o tom informovať v Rôznom, ale poslanci OZ dnes schvália, či sa to 

zaradí do programu,  keďže sa dostavili aj p. učiteľky a zamestnanci z MŠ, tak to navrhuje 

zaradiť do bodu programu budúceho OZ. Nie je to jednoduché, mal by sa pripraviť plán, 

analýza, urobiť podklad.  

Mgr. Slovíková – chcú len, aby sa obec týmto návrhom o osamostatnený MŠ zaoberala.  

Ing. Jurčák – treba dodržiavať rokovací poriadok. Vystúpiť len keď p. starosta udelí slovo. 

Musí sa rozhodnúť, či to OZ zaradí dnes do programu alebo nie.  

Ing. Kornhauserová – myslí, že by mala k tomu tiež niečo povedať. Chce, aby poslanci OZ 

vedeli, že toto všetko sa deje mimo nej. Skôr by to prijala, aby tu prišli spoločne s nejakým 

návrhom.  

 

Za zaradenie bodu – prejednanie dvoch žiadosti a petície za osamostatnenie MŠ od ZŠ 

v Rabči.  

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili zaradiť do bodu programu: Petíciu od rodičov, aby sa MŠ pri ZŠ 

v Rabči odlúčila od ZŠ, a aby vo funkcii zástupkyne ostala p. Mgr. Daniela Kršáková, 

otvorený list poslancom OZ, starostovi a prednostovi OcÚ od rodičov a list od kolektívu MŠ, 

aby orgány obce Rabča rozhodli v prospech právnej subjektivity MŠ v Rabči 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 8 

z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: JUDr. Eva Hudák Kornhauserová t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili  nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov Program rokovania 

obecného zastupiteľstva s navrhovanými zmenami.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

K bodu číslo 5 – Kontrola plnenia uznesení OZ zo dňa 26. 5. 2023  

Starosta – požiadal hlavného kontrolóra obce Rabča Mgr. Ladislava Šnapka, aby predniesol 

kontrolu plnenia uznesení z riadneho zasadnutia OZ zo dňa 24. 2. 2023.  

HK – ústne predniesol kontrolu plnenia uznesení.   

 

OZ – 28. 4. 2023 

Obecný úrad mal pripraviť Prevádzkový poriadok Kultúrneho domu v Rabči. Úloha zatiaľ trvá. 

 

OZ – 26. 5. 2023 

Mgr. Šnapko – taktiež obdržal veto starostu. Bude sa robiť ešte koncept k ZaD č. 2, niekedy aj 

viackrát. Nevie prečo si to takto poslanci OZ komplikujú. Ešte sa stále budú mať možnosť 

vyjadriť. Vyhliadka je na 25 rokov, každých 5 rokov sa musí obnoviť.  
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Prednosta – každých 5 rokov sa musí len prehodnotiť územný plán, či sa musí vypracovať ďalšia 

aktualizácia územného plánu.   

Starosta – je dôležité mať víziu, aby do budúcna nevznikali spory. 

E) Ukladá      

1. Obecnému úradu v Rabči, aby  do budúceho OZ zverejnil zámer prenajať majetok obce 

Rabča na základe žiadosti firmy EL-ZEM, s.r.o., IČO: 53706579 so sídlom Zemanská 1150/9, 

029 44  Rabča za účelom zriadenia kancelárskych priestorov v priestoroch bývalého 

Hopkáčika  –   Predmetom zmluvy je prenájom nasledovných nebytových priestorov, 

nachádzajúcich sa v obci Rabča, ul. Rabčická č. 329, priestor Nadstavba nad lekárňou – 

zapísaná na LV č. 5777, vo výmere 59,20 m2  parcela č. 5099/1 zapísaná na LV č. 1283 obec 

Rabča a povereným správcom od 1.1.1997 „RABČAN“, obecné služby a to:  

  Prenajímané plochy - názov Sadzba Prenaj. Ročný  

    v € za plocha  nájom 

    m2 a rok v m2  v € 

1 

Miestnosť 7,00 x  6,80 + 3,42 x 

1,35 31,9017 52,21 1665,59 

2 časť soc.zariadenia 1/5 16,7099 0,81 13,53 

3 časť chodby+schodiska 16,7099 6,18 103,27 

Spolu:     59,20 1782,39 

Celkové mesačné platby = 1/12-ina z ročného 

nájmu sú:  mesačné platby     148,53 

Celkový ročný nájom je:       1782,39 

 

na dohodnutý účel podľa zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien 

a doplnkov, pričom obec je povinná zverejniť – zámer prenajať majetok obce v zmysle zák. 

č. 138/1991 Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a 

na internetovej stránke obce a CUET. Poslanci predmetný zámer schválili 3/5-tinovou väčšinou 

všetkých poslancov OZ za podmienky, že priestor bude uvoľnený nájomcom, ak obec bude 

tento priestor potrebovať pre vlastné  účely.  

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte, úloha splnená 

 

2. Obecnému úradu v Rabči, aby do budúceho OZ zverejnil zámer prenajať obecný pozemok 

na základe žiadosti zo dňa 22. 5. 2023 o prehodnotenie ceny a doby trvania nájmu Františka 

Bieľaka,  Pod Magurou 1139/56,  Rabča a to obecný pozemok parc. C-KN č. 5433/12 – ostatná 

plocha o celkovej výmere 482 m2 zapísaný na LV č. 1283 na Obec Rabča   a to časť výmery 90 

m2 (6 m x 15 m) za účelom postavenia kontajnerového stánku s občerstvením  na dohodnutý 

účel priamo za ročný nájom vo výške 800,00 €/rok na dobu určitú 5 rokov podľa zák. 

č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, pričom obec je povinná 

zverejniť – zámer prenajať majetok obce v zmysle zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení 

najmenej na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce a CUET. Za 

podmienky, že ak nájomca upraví terén a stavbu nepostaví, nebude si nárokovať od obce 

náklady spojené s úpravou terénu. Žiadateľ si po dobe nájmu 5 rokov môže opätovne požiadať 

o ďalší prenájom na dobu 5 rokov Poslanci predmetný zámer schválili 3/5-tinovou väčšinou 

všetkých poslancov OZ. Úloha splnená. 
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3. Komisii ŽP, VP a výstavby na návrh poslanca PhDr. Augustína Pitáka priamo v teréne 

prehodnotiť a predložiť návrh na dokončenie chodníka pre peších  v časti obce Adamovka 

v Rabči. Úloha splnená, predseda komisie bude informovať poslancov v samostatnom bode. 

UZNESENIE 

Poslanci OZ vzali na vedomie ústnu kontrolu uznesenia zo dňa 28.4. 2023 a 26.5.2023, ktorú 

predniesol hlavný kontrolór obce Rabča Mgr. Ladislav Šnapko.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

K bodu číslo 6 - Prejednanie Petícia od rodičov, aby sa MŠ pri ZŠ v Rabči odlúčila od 

ZŠ, a aby vo funkcii zástupkyne ostala p. Mgr. Daniela Kršáková, otvorený list 

poslancom OZ, starostovi a prednostovi OcÚ od rodičov a list od kolektívu MŠ, aby 

orgány obce Rabča rozhodli v prospech právnej subjektivity MŠ v Rabči 

Ing. Kornhauserová – nebola na to dnes pripravená. Máme 3 zástupkyne. V MŠ je 11 tried. 

Mgr. Kršáková sama požiadala o uvoľnenie z funkcie. Tento týždeň bola v MŠ a myslela si, 

že sa to jedná o odstúpenie p. zástupkyne. Čo sa týka financií, tak sa jedná o nevedomosť. Čo 

bude potom so školskou jedálňou a školským klubom? Je to všetko naviazané. Ak požiadali 

o zvýšený rozpočet, tak im ho dali. Nie je proti, ale nevie sa vyjadriť. Tento rok šetríme. A čo 

obec? Ako bude potom šetriť, ak sa oddelia?  

Maťuga – trocha to predbehli. Nevie prečo sa toto všetko deje. Sú tam nejaké problémy, resp. 

nedorozumenia.  

Ing. Kornhauserová – pani učiteľky jej to zdôvodnili tým, že sú mladé a všetko funguje. Ani 

na školskej rade to nebolo prednesené a to školská rada zasadá pravidelné. Nechápe, že toto 

chcú, nechápe prečo ju obchádzajú.  

Starosta – nejde len o zamestnancov MŠ, ale aj o rodičov. Nie je tu p. zástupkyňa Mgr. 

Kršáková, aby sa mohla vyjadriť, prečo odstúpila z postu zástupkyne.  

Mgr. Slovíková – pani zástupkyňa Mgr. Kršáková má dôvody, pre ktoré odstúpila. 

Spolupracujú s obcou, ak im má ísť niečo od školy, tak to trvá veľmi dlho. Jeden rodič im 

zabezpečil interaktívnu tabuľu. Peniaze šli do školy.  

Gurová Alena – chcú si sami vytvoriť nejaký komplex a aby neboli závislí na škole, tak ako 

to je na iných školách.  

Mgr. Slovíková – potrebujú aj asistentky, nemajú ich, žiadali notebooky a nemali ich, a čo 

majú je všetko vďaka projektom a obci. Nevedia čo môžu robiť a čo nie.  

Mgr. Brišák – toto dnes isto neodsúhlasia, je to šité veľmi za horúca. Treba vytvoriť nejakú 

komisiu, ktorá to prejde až do hĺbky.  

Mgr. Chutniaková – treba to riadne prešetriť, nemáme teraz žiadne potrebné informácie 

o tejto situácii.  

Gurová Alena – nečakajú dnes výsledok, je to len informácia a je to z ich strany 1. krok.  

Ing. Jurčák – netreba to zľahčovať, ak sa nedohodli, tak je to závažný problém, ak je tu 

možnosť osamostatniť sa, tak prečo nie? Navrhuje uznesenie – pripraviť analýzu. Nevidíme 

do ich pracovných problémov.  

Gurová Alena – majú v MŠ umiestnených vyše 250 detí.  

Mgr. Čulová – poprosila prítomných o korektnosť a vydiskutovanie si veci. Treba urobiť 

finančný audit. Nech sa to nekopí. Malo by nás to tešiť, že v Rabči sa nám rodí toľko detí.  
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JUDr. Hudák Kornhauserová – riešime to z opačného konca. Mala by sa k tomu vyjadriť aj 

Rada školy , kde sú zástupcovia rodičov a tiež v pedagogickej rade. Finančné náklady, 

dohodnúť čo bude s priestormi, jedálňou, školským klubom. Vznikajú iba zbytočné hádky. 

Problém vidí skôr vo vedení, škoda, že tu nie je p. zástupkyňa MŠ Mgr. Kršáková.  

Ing. Jurčák – nesúhlasí s tým, že začali z opačného konca. Petíciu poslali rodičia. Musí tam 

byť problém, keď ju obci doručili. A zriaďovateľom ZŠ s MŠ je obec, tak 1. krok urobili 

správne. Išli za zriaďovateľom.   

Mgr. Chutniaková – áno obec je zriaďovateľ, preto petícia prišla na obec.  

Mgr. Čulová – je to žiadosť od všetkých zamestnancov MŠ, nielen pani učiteliek. Rodičia asi 

zareagovali aj preto, že MŠ funguje veľmi dobre. Ešte raz poprosila všetkých o korektnosť, 

aby sa to všetko v dobrom vyriešilo.  

Maťuga – vôbec to nikto nechce zmietnuť zo stola. Bude sa to riešiť.  

Mgr. Brišák – treba už niečo konkrétne navrhnúť.  

Gurová Alena – nič zlé nespravili, ani nie je zlý postup. Obec je zriaďovateľ.  

Mgr. Brišák – 1 mesiac je málo na prípravu. Nech sa stretnú zo ZŠ a z MŠ učitelia.  

Hlavný kontrolór – petičná akcia ešte trvá. Celý proces môže trvať aj rok. Od troch rokov 

musia prijať všetky deti. Môžu si urobiť aj súkromnú MŠ, nemusia byť pod obcou.  

Mgr. Čulová – ide o deti o výchovnovzdelávací proces, všetko sa nám to vráti v dobrom, keď 

deťom dáme dobré základy.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili, aby v termíne do 15. 8. 2023 pripravili v písomnej podobe zamestnanci 

MŠ a zamestnanci ZŠ, Rabča, Rabčická 410 podnety – výhody a nevýhody osamostatnenia 

MŠ od ZŠ (personálne ako aj finančné) a tieto predložili na obec Rabča. Následne sa zvolá 

pracovná skupina, vrátane Finančnej komisie,  a do OZ sa pripraví analýza na prerokovanie.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Starosta – tiež bude nutné vyhodnotiť petíciu a zistiť, či je v súlade so zákonom o petičnom 

práve.   

Hlavný kontrolór – upozornil, že si treba uvedomiť, že ani starosta ani poslanci OZ neurčujú, 

kto bude zástupca na MŠ.  

Ing. Kornhauserová – v pondelok ide vypísať nové výberové konanie na zástupkyňu MŠ.  

 

Alena Gurová – poďakovala v mene zamestnancov MŠ za pochopenie a za to, že prejednali 

ich žiadosť. Zároveň poďakovali za spoluprácu s obcou.  

 

 

K bodu číslo 7 - Pozastavenie výkonu uznesenia (vetovanie) 

Starosta – uviedol, že využil právo v zmysle § 13 ods. 6 zákona č. 3691990 Zb. o obecnom 

zriadení a pozastavil výkon uznesenia č. 5/2023 zo dňa 9.6.2023 a t v časti: písm. D) od. 20 

21 a 22. Svoje vetovanie uznesenia aj písomne zdôvodnil a zaslal ho na vedomie poslancom 

OZ e-mailom dňa 22. 6. 2023. Následne už ako hore uviedol, dňa 23. 6. 2023 bola zaslaná na 

obec žiadosť o zmenu programu OZ od poslankyne JUDr. Evy Hudák Kornhauserovej. 

Z uvedeného dôvodu sa budú opätovne poslanci dnes na riadnom zasadnutí  OZ zaoberať 

vetovanými uzneseniami.  
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JUDr. Hudák Kornhauserová – jej názor už bol prezentovaný 9. 6. 2023 na riadnom zasadnutí 

OZ. Je o nej známe, že veľmi si cti súkromné vlastníctvo. Naplánovať na súkromnom 

vlastníctve výstavbu bytových domov, tak to by sa určite viacerým nepáčilo.  

Starosta – ide o územie zmiešaných budov – prečítal poslancom OZ definíciu. Hovorme 

o vybavenosti. Ak vedia poslanci navrhnúť inú lokalitu, tak nemá s tým problém. Táto 

lokalita nadväzuje na vybavenosť a na centrum, ktoré sa rozrastá. Nesiaha na vlastníctvo, len 

je to presmerovanie na iný účel. Treba to vziať do úvahy. Cíti zodpovednosť za chod obce. 

Netreba posudzovať len individuálne záujmy, ale aj záujmy obce. A tak isto aj poslanci OZ by 

mali hájiť záujmy obce. Rešpektuje, ak sa poslanci rozhodnú prelomiť veto, ale on sa za 

takéto uznesenie nepodpíše.   

Dušan Kvasničák – sú tú niektorí poslanci, ktorí ani nevedia o tejto lokalite, na aký účel sa 

vlastne ide preklasifikovať. Je tam navrhnutých 5 bytových domov. Ide o lokalitu 3,5 ha.  

Mgr. Kvasničáková – je to smutné, že poslanci ani o tom nevedia a idú len tak zobrať ľuďom 

3,5 ha. Návrh ZaD č. 2 je nekompletne urobený, ľudia ho nevedeli cez web stránku obce ani 

otvoriť. Viacerí jej volali.  

Prednosta – mali osloviť obec, konkrétne jeho. Návrh ZaD č. 2 zverejňoval on. Jemu nikto 

nevolal, že to nevie na webe otvoriť. Ak takých p. Kvasničáková mala, mali sa obrátiť na 

neho a on by ich usmernil. A ide o lokalitu o rozlohe 1,93 ha a nie 3,5 ha.  

Dušan Kvasničák – pôvodný plán v tejto lokalite bol na ich podnet. Stálo ich to veľa času 

a síl, kým si vyporiadali pozemok do 1/1-niny. Nech sa na neho nehnevajú, že si budú hájiť 

svoje záujmy. Ak tam bude hlučná bytová oblasť, tak mu to moc nesedí. On chce postaviť 

rodinné domy pre svoje deti. Obec tam nič nevlastní. Ľudia si chcú svoje pozemky zhodnotiť.  

Mgr. Kvasničáková – a o akej bytovej výstavbe, čo tam existuje sa bavíme? Čo ona vie tak sú 

tam len 3 bytové domy.   

Dušan Kvasničák – v návrhu je uvedených 5 bytových domov a  minimálne 36 bytov. V ZaD 

č. 2 mu to nejako nesedí. Je to zavádzajúce. Nech zvolajú ľudí, urobia študijný plán, nech sa 

vyjadrí viacero ľudí – vlastníkov.  

Prednosta – ukázal prítomným na diaprojektore  tabuľku  s popisom z návrhu  ZaD č. 2 a 

uviedol, že tam nie je nič zmätočné, všetko je tam vypísané a ide o návrh takže mohli podať 

žiadosť o zmenu, kde by uviedli, čo by potrebovali upraviť t.j. počet bytových domov, bytov, 

obchodov, poschodí a pod. Každý občan, čo nevedel vyjsť z návrhu prišiel alebo mohol prísť 

aj na OcÚ, kde bol návrh ÚP rozložený na individuálne konzultácie celý mesiac.  

Starosta – ak sa to nechá na RD, tak to tak bude, ak sa to schváli na bytové domy 

a vybavenosť (služby, predajne), tak sa dá s tým pracovať. Je to zmiešané územie.  

PhDr. Piták – páči sa mu to ako centrum na bytové domy, ale posuňme to ďalej do komasácie. 

Tam sa môžu spoluvlastníci dohodnúť. Jeho návrh je posunúť to na neskoršie obdobie.  

Starosta – teraz je tam zástavba RD. Už sa tam stavajú RD s 3 bytovými jednotkami. Ak sa 

tam postavia rodinné domy, už to bude ťažké riešiť ako vybavenosť. Stráca to zmysel. Je to 

posledná lokalita v obci 

Mgr. Chutniaková – už sú tam urobené 4 geometrické plány.  

Mgr. Kvasničáková – tam sa užívatelia dohodli a dali si vyhotoviť geometrický plán, ďalej 

však nepostupovali.  Len oni si to vybavili do 1/1-niny.  

Mgr. Chutniaková – všetci ľudia teraz čakajú na komasáciu. Nikto nechce predávať ani 

zamieňať.  

JUDr. Hudák Kornhasuerová – Zmeny a Doplnky č. 2 ÚPD, komasácia – je to viac konaní 

naraz. Počkajme na komasáciu a potom riešiť výstavbu bytových domov možno niekde inde. 

Nech sa požiadavka obce presunie do aktualizácie č. 3, tak ako sme odporučili na minulom 

OZ niektorým fyzickým osobám.  Nezasahujme ľuďom do ich vlastníctva.  
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Starosta – však všade sa to deje, niekde sa vyvlastňuje napr. pri stavbe diaľnic. Obec Rabča 

ešte k tomu nikdy nepristúpila. Ide o širšie centrum, rozširuje sa iba jestvujúce, nadväzuje to 

pekne na seba. Sú to dlhodobé veci pre ďalšie generácie. Vlastníci neprichádzajú o pozemky, 

ale naopak, zhodnotia sa im.  

Mgr. Kvasničáková – po vysoké napätie domy a ďalej môžu ísť RD?   

Starosta – áno po vysoké napätie ide občianska vybavenosť. Potom je výhľad.  

Mgr. Kvasničáková – a oproti sú tiež povolené rodinné domy.  

Mgr. Brišák – teraz tam chceme stavať rôzne služby, výrobu a vidí, že tam už existuje rodinný 

dom. Nie je to nejak extra lukratívna zóna. Ešte nepočul o žiadnom investorovi. Už sa tu 

o ňom dlho hovorí.  

Starosta – to neznamená, že keď Mgr. Brišák nemá vedomosť, že nie je záujem investorov. 

Oslovia najskôr jeho ako starostu, ale keď nie je lokalita, nie je čo riešiť.  

Mgr. Brišák – sú poslanci, tak by mali o tom vedieť.  

Mgr. Chutniaková – skôr by vlastníci v tejto lokalite podiely predali. Teraz je na Bystrej 

sídlisko a už je preplnené. Obec má len 2 sociálne bytovky. Skôr by šli  do nových bytov. Čo 

sa ona rozprávala s ľuďmi, tak sú skôr za výstavbu bytov.  

Mgr. Čulová – je rada, že má rodinný dom a je tam ticho. Rozhodnime sa, či chceme Rabču 

nechať dedinou alebo mestom. Im pri dome napr. vyrástol bytový dom, ale má uvedené 

rodinný dom s troma bytovými jednotkami. ZaD č. 2 sa ukončí a  za 5 rokov sa bude riešiť 

ZaD č. 3, tak to navrhuje presunúť do trojky.  

JUDr. Hudák Kornhauserová – po komasácii vzniknú obci pozemky, tak to riešiť neskôr.  

Maťuga – sú tu podnikatelia, ktorí majú dostatok financií a radi by postavili bytové domy, ale 

nemajú pozemky.  

Mgr. Chutniaková – obec po komasácii nebude mať dostatočné pozemky na bytové domy.  

Adamčíková – pri Gazdíkovi by boli tiež veľmi pekné bytové domy.  

Starosta – ale tu je to najvhodnejšie miesto, nakoľko ide o  prepojenosť s centrom.  

 

Starosta dal hlasovať o uzneseniach, ktoré vetoval a to, či doporučujú resp. nedoporučujú 

vyhovieť pripomienke návrhu ZaD č. 2 k ÚPD obce Rabča nasledovne:  

 

UZNESENIE 

Poslanci nedoporučili Vyhovieť pripomienke 1.41 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita 

Kvasničáková.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ nedoporučili Vyhovieť pripomienke 1.42 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita 

Kvasničáková.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ.  
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UZNESENIE 

Poslanci OZ nedoporučili Vyhovieť pripomienke 1.25 – Jolana Jagelková.   

 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ.  

 

Pozastavenie výkonu uznesenia starostom obce Ing. Júliusom Pitákom poslanci OZ 3/5-

tinovou väčšinou všetkých poslancov OZ neprelomili.  

 

K bodu číslo 8 – Informácia o možnosti zefektívnenia verejného osvetlenia v obci Rabča 

Starosta – požiadal prednostu Ing. Kekeliaka, ktorý jednal so zástupcom firmy IS – Industry 

Solution, a.s., Ing. Možutíkom, aby informoval poslancov o výsledku rokovania. 

Prednosta – po jednania s Ing. Možutíkom dospeli k názoru, že naše jestvujúce  verejné  

osvetlenie nie je na to stavané, aby sa len doplnili predradníky, ktoré zabezpečia napríklad od 

polnoci do 4 hod. rána stlmenie verejného osvetlenia na cca 80% svietivosti, ktoré svietia 

dnes. 

Balek – úspora  je,  keď verejné osvetlenie svieti na 80 %. 

Mgr. Brišák – keď pracoval na obci,  už vtedy sa to riešilo, navrhol do nových lokalít – 

stmievajúce verejné osvetlenie.  

Prednosta – obec ročne namontuje cca verejné osvetlenie len na dvoch uliciach. Tento rok to 

bolo napr. 10 svietidiel. 

Starosta – obec šetrenie na verejnom osvetlení stále rieši. Riešenie je aj nadstaviť čas od kedy 

do kedy by malo VO svietiť.  Dajú sa dodatočne urobiť predradníky. 

Starosta – udelil slovo p. Pajtovi. 

Igor Pajta – informoval poslancov OZ o konektoroch, tie treba riešiť v obci. Uvažovať aj o 

lokálnych zdrojoch. 

UZNESENIE 

Poslanci OZ vzali na vedomie informáciu, ktorú predniesol prednosta OcÚ Ing. Kekeliak 

o nemožnosti zrealizovať stmievanie verejného osvetlenia v obci Rabča na Ul. Hlavnej.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

K bodu číslo 9 –  Informácia Komisie ŽP, VP a výstavby zo zasadnutia zo dňa 21. 6. 2023 na 

základe uznesenia OZ č. 4/2023 

Starosta – požiadal predsedu Komisie ŽP, VP a výstavby PhDr. Augustína Pitáka, aby 

predniesol výsledok zo zasadnutia komisie zo dňa 21. 6. 2023. 

PhDr. Piták – komisia doporučila:  

1. Obecnému zastupiteľstvo obce Rabča, aby schválilo dokončenie chodníka v časti obce 

Adamovka po rodinný dom p. Žitňáka s tým, že sa časť úseku pri RD p. Žitňáka musí  

majetkovoprávne vyporiadať.  

2. Pripraviť rozpočet a vyčísliť náklady na dokončenie predmetného chodníka 
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• Aby obec Rabča vstúpila do jednania s Ing. Vladimírom Pitákom vo veci odstránenia 

tujového porastu pri jeho rodinnom dome, ktoré sám vysadil, ale na obecnom pozemku. 

Tuje sú vysoké cca 3 m. Po dohode, obec Rabča zabezpečí výrub týchto tují v zmysle 

zákona. Uvedené doporučujeme z dôvodu sťažnosti občanov, že vysadené tuje obmedzujú 

plynulosť premávky motorových vozidiel, zhoršujú viditeľnosť a zvyšujú riziko 

dopravných kolízii.  

 

Maťuga – navrhuje naplánovať vybudovať chodník aj na druhej strane. 

Balek – nevidí problém, aby tuje v tejto časti niekomu vadili.  

 

UZNESENIE  

Poslanci OZ uložili konateľovi RABČAN, s.r.o., r.s.p. Ing. Stanislavovi Šimurdiakovi pripraviť 

rozpočet a vyčísliť náklady na výstavbu chodníka na Adamovke do 31. 8. 2023. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, t. j. 8 z prítomných 8 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

V čase hlasovania nebolo prítomna poslankyňa  Mgr. Čulová Gabriela. 

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ doporučili OcÚ Rabča, aby vstúpil do jednania s Ing. Pitákom, ohľadne výrubu 

drevín rastúcich mimo lesa – tují pri jeho rodinnom dome. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Eugen Piták a manželka  Anna Pitáková, obaja bytom Rabča, Rovňová 600/3 – posledná 

výzva na usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkov v k. ú. Rabča  

 

PhDr. Augustín Piták, predseda Komisie ŽP, VP a výstavby informoval poslancov 

o nasledovnom:  

Komisia doporučila – opätovne zabezpečiť premeranie Ul. Rovňovej pri oplotení pozemku p. 

Eugena Pitáka  a zároveň dohodnúť kto uhradí náklady na vyhotovenie GP z dôvodu, že 

v teréne vychádza šírka ulice Rovňovej cca 6,7 m a mala by mať 7 m. 

Starosta – uviedol, že je nutné v teréne preveriť položenie dažďovej kanalizácie.  

Ing. Šimurdiak – bol to premerať vychádza to cca 1,30 m  a niekde 1,80 m. Museli by sa urobiť 

kamerové skúšky. 

 

Starosta – vysvetlil poslancom OZ celú genézu JPÚ na Adamovke a odkúpenie pozemku pod 

vodojemom na Adamovke. Jedná vec je pozemková úprava, kde bol p. Eugen Piták vylúčený. 

Pri ich rodinnom dome bol vodojem OVS, a.s. Dolný Kubín, užíval to p. Piták ešte v čase, keď 

boli predchádzajúci starostovia. Potom došlo ku komprosimu a časť pozemku pod vodojemom 

prešla na obec a časť manželom Pitákovcom. On im nič nesľuboval, je to skresľujúca 

informácia. Na Úbočnej ulici dali ľudia na ulicu. V hĺbke 4 až 5 m bola položená kanalizácia 

a urobila sa im prípojka, ak dá na obec pod ulicu. Urobila sa im kanalizácia a dažďová 
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kanalizácia, nedali to na obec a následne predali pozemok druhému vlastníkovi. Na Rovňovej 

ulici tiež bola dohoda, povolili dažďovú kanalizáciu, ale urobila sa im dažďová prípojka, 

vodovodná prípojka. Na to začali Pitákovci stavať oplotenie. Plot nie je celkom postavený na 

hranici, ale je posunutý cca 35 cm. V r. 2017 bol urobený aj náčrt na 2 m z prepojovacej ulice, 

ale bol návrh, aby si to prejednali s majiteľmi, či to tak môže byť, či nájdu konsenzus, keď to 

v minulosti podpísali do ulice. A či budú mať všeobecný súhlas. A potom by si to odkúpili, to 

o čo by sa zúžila prepojovacia ulica z Rovňovej na Gluštíkovu, ale to neurobili.  

Ing. Jurčák – a ak p. Piták vykope dažďovú kanalizáciu sám? 

Mgr. Grancová – p. Piták žiada obec, aby ju do 20 kalendárnych dní odstránila.  

PhDr. Augustín Piták, predseda komisie predniesol poslancom OZ požiadavku manželov 

Pitákovcov:  

 

• Uvedenú zámenu žiadajú z dôvodu, že im ju prisľúbil starosta obce Ing. Július Piták, keď sa 

budovala dažďová kanalizácia 

• Ak nedôjde k dohode – zámene žiadajú do 20 kalendárnych dni r. 2023 odstrániť stavbu - 

dažďovej kanalizácie  z ich pozemku na Ul. Rovňovej, nakoľko sa jedná o neoprávnený vstup 

• Žiadajú obec:  

1. zámenu za ich pozemok v Ul. Rovňovej, kde je položená dažďová kanalizácia za 

pozemok pri ich rodinnom dome č. d. 600 – vedľa prepojovacej ulice Rovňová - 

Ružová 

2. ak nie, tak za výmenu v inom mieste, kde je vlastníkom obec v k. ú. obce Rabča 

3. a ak neprichádza do úvahy ani jedna z hore uvedených alternatív, tak žiadajú 

finančnú náhradu vo výške 100,00 až 200,00 €/m2.  

 

JUDr. Hudák Kornhauserová – nie je to jednoduché vykopať.  

Starosta – obec v r. 2008 začala právne vyporiadavať odkúpenie pozemku od OVS, a. s., aby sa 

urobila prepojovacia ulica. Potom sa tam položila kanalizácia.  

PhDr. Piták – navrhuje neschváliť žiadosť p. Eugena Pitáka.  

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie informácie zo zasadnutia Komisie ŽP, VP a výstavby zo dňa 21. 6. 

2023 vo veci prerokovania výzvy p. Eugena Pitáka a manželky Anny Pitákovej zo dňa 16. 5. 

2023.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Mgr. Brišák – ak schválime zámenu, tak tu prídu ďalšie žiadosti vlastníkov stavebných 

pozemkov, ktorí previedli svoj podiel v uliciach na obec.   

Starosta – je aj možný inštitút vyvlastnenia, je to legitímne.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ neschválili poslednú výzvu na usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom 

v k. ú. Rabča doručenú na obec Rabča dňa 16. mája 2023 pod č. OcÚ/RA/2023/1396 od Eugena 

Pitáka a Anny Pitákovej, obaja bytom Rabča, Rovňová 600/3. 

UZNESENIE 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 
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ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 8 

z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): JUDr. Eva Hudák Kornhauserová 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Prejednanie umiestnenia retardérov v obci Rabča  

PhDr. Augustín Piták, predseda informoval poslancov OZ o výsledku prejednania umiestnenia 

retardérov v obci Rabča na základe požiadaviek občanov a poslancov OZ.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili umiestnenie retardéra na základe žiadosti p. Miroslava Skočíka, na Ul. 

Tehelnej v počte 1 kus a to na koniec oplotenia RD č. 1221 oproti RD č. 649. Retardér osadiť 

tak, aby bol v strede  voľný z dôvodu, že ulica je vyspádovaná do stredu, a aby tadiaľto mohla 

pretekať dažďová voda a zároveň na základe požiadavky poslanca Mgr. Brišáka 

o prehodnotenie nutnosti umiestnenia 3 ks retardérov na Ul. Úbočnej tieto ponechať, nakoľko 

sú od seba dostatočne vzdialené a plnia svoj účel. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela 

Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: Mgr. Róbert Brišák t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ neschválili umiestnenie retardéra v Ul. Radovej na základe požiadavky 

poslankyne p. Moniky Adamčíkovej a to z dôvodu že po pravej strane je rádová zástavba, sú 

tam vjazdy, brány a nie je možné osadenie retardéra tak, aby neovplyvňoval vjazd a výjazd do 

rodinných domov. 

 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

PhDr. Augustín Piták, predseda Komisie ŽP – uviedol, že komisia doporučila v budúcnosti 

uvažovať o vybudovaní chodníka z Ul. Hlavnej na Ul. Radovú.  

 

Umiestnenie makety policajta 

Poslanci na základe odporúčania Komisie ŽP, VP a výstavby schválili osadenie makiet 

policajtov na Ul. Hlavná pri č. d. 1 a na Ul. Hlavná pri č. d. 800.   

UZNESENIE 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 
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UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie informácie  Komisie ŽP, VP a výstavby zo zasadnutia zo dňa 21. 6. 2023. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

O 19.45 hod. odišli zo zasadnutia OZ poslanci: JUDr. Eva Hudák Kornhauserová a PhDr. 

Augustín Piták, teraz je prítomných 7 poslancov zo všetkých 11 poslancov OZ.  

 

K bodu číslo 10 –  Prejednanie a schválenie presunu finančných prostriedkov na investičnú 

výstavbu (kapitálové výdavky) z rezervného fondu na r. 2023 

Ing. Kvasniaková  – uviedla, že je potrebné, aby poslanci schválili presun finančných 

prostriedkov na investičnú výstavbu (kapitálové výdavky) z rezervného fondu na r. 2023. 

Tento rok schválili presun prebytku z r. 2022 do Rezervného fondu vo výške 255 606,06 €. 

Stav je t. č. 826 391,79 €. Jednala s organizáciami obce a je potrebné presunúť finančné 

prostriedky na dokončenie chodníkov vo výške 145 tis. €. Ona sama navrhla presunúť 

finančné prostriedky vo výške 300 tis. €. 

Prednosta – uviedol, že je potrebné, aby sa sneh z chodníkov odhŕňal gumenou radlicou. 

Veľmi sa ničí dlažba. 

Balek – dala sa urobiť cenová ponuka na chodníky aj inej firme? Či by nám to nevedeli urobiť 

lacnejšie.  

Starosta – je to presne to, o čom hovorí stále, nebude to už rozvíjať.  

Balek – nie je to vždy tak, že vlastné firmy urobia práce lacnejšie.    

Mgr. Brišák –  o aký úsek chodníkov ide? Treba brať do úvahy materiál a žulové obrubníky.  

Starosta – cca 400 m.  

Mgr. Brišák – prečo iná firma? My sme to dali robiť našim firmám.  

Starosta – už to poslancom vysvetľoval.  

Mgr. Brišák – je to naša chyba, že sme to takto dovolili.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili  presun finančných prostriedkov z rezervného fondu na r. 2023  na: 

dokončenie chodníkov a iné investičné aktivity v obci Rabča vo výške 300 000,00 €.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ uložili vedúcemu RABČAN, obecné služby a Rabčan, s.r.o., r.s.p. pripraviť do 31. 7. 
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2023 rozpočet na dokončenie chodníkov v obci Rabča.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Mgr. Brišák – predložený rozpočet by sa mal prejednať najskôr vo Finančnej komisii.  

Hlavný kontrolór – oni nie sú rozpočtári, nebudú to vedieť posúdiť, treba to dať potom preveriť 

nejakému inému rozpočtárovi alebo stavebnému dozoru.  

 

Zmena rozpočtu 

Ing. Kvasniaková – predniesla poslancom zmenu rozpočtu obce Rabča č. 4/2023. 

Starosta – uviedol, že je potrebné ešte dokončiť vonkajšie 3 steny (nová fasáda) na OHS 

dosieťkovaním. Rozpočet predstavuje sumu 6 000,00 €.  

Ing. Kvasniaková – toto  budú poslanci schvaľovať v rámci zmeny rozpočtu.  

Balek – uviedol, že TJ by potrebovalo novú traktorovú kosačku na úpravu ihriska v cene cca 8 

tis. €. Nešlo by o novú kosačku. Majú dobrú základňu. Pritiahli aj viac malých detí, chcú sa 

im venovať.   

Ing. Kvasniaková – taktiež sa to bude schvaľovať v rámci zmeny rozpočtu.  

 

UZNESENIE 

Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č. 4/2023 schválené OZ  

23. 6. 2023 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča 

na rok 2023 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov (príloha zápisnice).  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

K bodu číslo 11 –  Schválenie prenájmu obecného majetku: za účelom prenájmu obecného 

pozemku na osadenie kontajnerového stánku s občerstvením a prenájmu obecného priestoru 

Hopkáčik za účelom zriadenia kancelárskych priestorov 

Starosta – uviedol, že dňa 26. 5. 2023 poslanci doporučili schváliť zámer na prenájom 

obecného majetku a to p. Františka Bieľaka a firmy EL-ZEM, s.r.o. Zámery boli zverejnené 

na ÚT, web stránke obce a CUET od 9. 6. do 23. 6. 2023. Požiadal poslancov OZ, aby sa 

vyjadrili k schváleniu týchto zámerov.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili prenajať obecný pozemok na základe žiadosti zo dňa 22. 5. 2023 

o prehodnotenie ceny a doby trvania nájmu Františka Bieľaka,  Pod Magurou 1139/56,  

Rabča a to obecný pozemok parc. C-KN č. 5433/12 – ostatná plocha o celkovej výmere 

482 m2 zapísaný na LV č. 1283 na Obec Rabča   a to časť výmery 90 m2 (6 m x 15 m) za 

účelom postavenia kontajnerového stánku s občerstvením  na dohodnutý účel priamo za 

ročný nájom vo výške 800,00 €/rok na dobu určitú 5 rokov podľa zák. č. 138/1991 Zb. 
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o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, pričom obec zverejnila zámer prenajať 

majetok obce v zmysle zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní 

na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce a CUET a to od 9. 6. 2023 do 23. 

6.2023. Za podmienky, že ak nájomca upraví terén a stavbu nepostaví, nebude si nárokovať 

od obce náklady spojené s úpravou terénu. Žiadateľ si po dobe nájmu 5 rokov môže opätovne 

požiadať o ďalší prenájom na dobu 5 rokov Poslanci predmetný zámer schválili 3/5-tinovou 

väčšinou všetkých poslancov OZ. 

UZNESENIE 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 
 

UZNESENIE 

Poslanci schválili prenajať majetok obce Rabča na základe žiadosti firmy EL-ZEM, s.r.o., 

IČO: 53706579 so sídlom Zemanská 1150/9, 029 44  Rabča za účelom zriadenia 

kancelárskych priestorov v priestoroch bývalého Hopkáčika  –   Predmetom zmluvy je prenájom 

nasledovných nebytových priestorov, nachádzajúcich sa v obci Rabča, ul. Rabčická č. 329, priestor 

Nadstavba nad lekárňou – zapísaná na LV č. 5777, vo výmere 59,20 m2  parcela č. 5099/1 zapísaná na 

LV č. 1283 obec Rabča a povereným správcom od 1.1.1997 „RABČAN“, obecné služby a to:  

  Prenajímané plochy - názov Sadzba Prenaj. Ročný  

    v € za plocha  nájom 

    m2 a rok v m2  v € 

1 

Miestnosť 7,00 x  6,80 + 3,42 x 

1,35 31,9017 52,21 

1665,5

9 

2 časť soc.zariadenia 1/5 16,7099 0,81 13,53 

3 časť chodby+schodiska 16,7099 6,18 103,27 

Spolu:     59,20 1782,39 

Celkové mesačné platby = 1/12-ina z ročného 

nájmu sú:  mesačné platby     148,53 

Celkový ročný nájom je:       1782,39 

 

na dohodnutý účel podľa zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien 

a doplnkov, pričom obec  zverejnila – zámer prenajať majetok obce v zmysle zák. 

č. 138/1991 Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a 

na internetovej stránke obce a CUET od 9.6.2023 do 23.6.2023. Poslanci predmetný zámer 

schválili 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov OZ za podmienky, že priestor bude 

uvoľnený nájomcom, ak obec bude tento priestor potrebovať pre vlastné  účely.  

UZNESENIE 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 
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PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 
 

K bodu číslo 12 –  Schválenie návrhu VZN č. 4/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, 

dodatok č. 1/2015 a dodatok č. 2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri narodení 

dieťaťa v obci Rabča 

Starosta – predniesol poslancom OZ návrh VZN č. 4/2023, ktorý sa mení a dopĺňa VZN č. 

1/2013, dodatok č. 1/2015 a dodatok č. 2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri 

narodení dieťaťa v obci Rabča. Jedná sa o zvýšenie príspevku zo 100,00 € na 150,00 € 

a u rodičov, kde jeden z rodičov nespĺňa podmienky trvalého pobytu v obci Rabča zo 70,00 € 

na 100,00 €. Návrh VZN bol zverejnený na ÚT, web stránke obce a CUET od 29. 5. 2023 do 

14. 6. 2023. Dal návrh na schválenie jednotnej ceny 150,00 €. Návrh bol, aby sa vyplácal 

príspevok v rovnakej výške t. j. 150,00 €. Poslanci uvedený návrh podporili.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 4/2023, ktorý sa 

mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, dodatok č. 1/2015 a dodatok č. 2/2016 o poskytovaní 

jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa v obci Rabča s pripomienkami poslancov OZ. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

K bodu číslo 13 –  Informácie o prípravách na Dni Rabče 

Kamila Plevjáková – oboznámila poslancov OZ s pripraveným programom na Dni Rabče 

2023 a s programom pre hostí z Nemecka.  

Starosta – uviedol, že sa prvýkrát zavedie nákup náramkov. Tí, ktorí si ho zakúpia budú 

automaticky zaradení do zlosovania o tombolu. Cena náramku 2 € . 

Mgr. Chutniaková – tento rok to bude o to náročnejšie, že tu budeme mať návštevu 

z družobného mesta Wölfersheim z Nemecka. Bude aj otvorený Deň ZŠ pre verejnosť.  

Prednosta – informoval, že podnikatelia v obci pomerne vo veľkej miere poskytli ceny do 

tomboly. Prispeli aj obecné s.r.o. a aj obec Rabča. Bude teda veľmi bohatá a rozmanitá. 

Losovanie tomboly bude v nedeľu. Budú sa predávať aj trička a suveníry s erbom obce.  

UZNESENIE 

Poslanci OZ vzali na vedomie informáciu kultúrnej referentky Kamily Plevjakovej 

o programe na dni Rabče a programe hostí z Wölfersheimu z Nemecka.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

Starosta – pozval všetkých poslancov OZ na slávnostný obed o 12.00 hod. dňa 2. 7. 2023 

spolu s nemeckými hosťami do Pizzérie Qattro..  

Mgr. Čulová – pozvala poslancov OZ na program Tak sa spieva v Rabči.  
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K bodu číslo 14 – Rôzne – a) informácie starostu, b) pošta 

Prednosta OcÚ informoval za starostu poslancov, že:   

• 30. 5. 2023 bola kolaudácia na projekt:  Stavebné úpravy, rozšírenie kapacít MŠ – 

elokované pracovisko ZŠ s MŠ Rabča, Kostolná ulica 855 ako súčasť ZŠ s MŠ Rabča. 

• Pokračuje sa s prácami  na Cyklochodníku, momentálne je už zhrnutá celá ornica a nasýpa  

sa štrkodrva t. č. na úrovni Ul. Gluštíkova 

• Dňa 14. 6. 2023 bola kolaudácia parkoviska pri školskom areáli 

• Dňa 14. 6. 2023 sme mali kontrolu zo SIEA na projekt Zníženie energetickej náročnosti 

administratívnej budovy v obci Rabča 

• Dňa 18. 6. 2023 sa uskutočnilo prvé zasadnutie ku Komplexným pozemkovým úpravám 

v obci Rabča, ktorého sa zúčastnilo 246 účastníkov. Volilo sa predstavenstvo a Stanovy. 

Drvivá väčšina tieto pozemkové úpravy vníma pozitívne, ale neozvali sa. Ozvali sa len tí, 

ktorí boli proti.  

• Máme už urobenú revíziu všetkých detských ihrísk v obci Rabča, sú tam určité 

nedostatky, ktoré je potrebné odstrániť cez Rabčan, obecné služby Rabča 

• Spolu s prednostom boli na Ministerstve zdravotníctva SR, ohľadne výziev na CISZ. 

Vysvetlil systém financovania v rámci Rady partnerstva.  

• Pri pošte začalo pokračovanie na eko-blokoch na sídlisku Bystrá 

• Dňa 20. 6. 2023 sa uskutočnilo stretnutie všetkých zložiek ku Dňom Rabče 

• Bol zvolený za člena Finančnej komisie v rámci ZMOS.  

 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie informácie starostu obce Ing. Júliusa Pitáka od posledného 

zasadnutia OZ dňa 26. 5. 2023.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

R ô z n e  

 

Nebolo prejednávané. 

 

 

K bodu číslo 15 – Interpelácia – Diskusia 

Mgr. Chutniaková – poďakovala za prípravu Dni rodiny v MŠ v Rabči. Na akciu bola veľmi 

dobrá odozva.  

 

K bodu číslo 16 – Záver  

PhDr. Augustín Piták, poverený vedením OZ na záver poďakoval poslancom OZ a hosťom za 

účasť a rokovanie OZ ukončil o 21.00 hod.  

 

Starosta obce Ing. Július Piták   ......................................... 

 

Prednosta OcÚ Ing. Tomáš Kekeliak   ......................................... 

 

Overovatelia:  
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Mgr. Gabriela Čulová     ......................................... 

 

Jozef Balek      ......................................... 

 

Zapísala Mgr. Eva Grancová    ......................................... 
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Uznesenie č. 6/A/2023 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča zo dňa 23. 6. 2023  

 

A) Berie na vedomie 

1. Informácie starostu obce Ing. Júliusa Pitáka od posledného zasadnutia OZ dňa 26. 5. 2023.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

     

2. Ústnu kontrolu plnenia uznesení zo dňa 28.4. 2023 a 26.5.2023, ktorú predniesol hlavný 

kontrolór obce Rabča Mgr. Ladislav Šnapko.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

3.  Informáciu, ktorú predniesol prednosta OcÚ Ing. Kekeliak o nemožnosti zrealizovať 

stmievanie verejného osvetlenia v obci Rabča na Ul. Hlavnej.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

4. Informácie  Komisie ŽP, VP a výstavby zo zasadnutia zo dňa 21. 6. 2023. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

5. Informácie zo zasadnutia Komisie ŽP, VP a výstavby zo dňa 21. 6. 2023 vo veci 

prerokovania výzvy p. Eugena Pitáka a manželky Anny Pitákovej zo dňa 16. 5. 2023.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

6. Informáciu kultúrnej referentky Kamily Plevjakovej o programe na dni Rabče a programe 

hostí z Wölfersheimu z Nemecka. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 
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ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

B) Schvaľuje 

1. Návrhovú komisiu v zložení: predseda: Ján Maťuga,  členovia: Mgr. Róbert Brišák, JUDr. 

Eva Hudák Kornhauserová,  poslanci OZ. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

2. Zaradiť žiadosť zo dňa 23. 6. 2023 poslankyne JUDr. Evy Hudák Kornhauserovej do 

programu dnešného zasadnutia OZ. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, PhDr. Augustín Piták, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová, Monika Adamčíková, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z 9 prítomných poslancov 

OZ.  

PROTI hlasoval(i):  Jozef Balek, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Daniela Chutniaková t. j. 3 z 9 

prítomných poslancov OZ.  

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

3. Zaradiť do bodu programu: Petíciu od rodičov, aby sa MŠ pri ZŠ v Rabči odlúčila od ZŠ, 

a aby vo funkcii zástupkyne ostala p. Mgr. Daniela Kršáková, otvorený list poslancom OZ, 

starostovi a prednostovi OcÚ od rodičov a list od kolektívu MŠ, aby orgány obce Rabča 

rozhodli v prospech právnej subjektivity MŠ v Rabči 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 8 

z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: JUDr. Eva Hudák Kornhauserová t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

 

4.  Nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov Program rokovania obecného 

zastupiteľstva s navrhovanými zmenami.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

5. Aby v termíne do 15. 8. 2023 pripravili v písomnej podobe zamestnanci MŠ a zamestnanci 

ZŠ, Rabča, Rabčická 410 podnety – výhody a nevýhody osamostatnenia MŠ od ZŠ 

(personálne ako aj finančné) a tieto predložili na obec Rabča. Následne sa zvolá pracovná 

skupina, vrátane Finančnej komisie,  a do OZ sa pripraví analýza na prerokovanie.  
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PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

6. Prenajať obecný pozemok na základe žiadosti zo dňa 22. 5. 2023 o prehodnotenie ceny 

a doby trvania nájmu Františka Bieľaka,  Pod Magurou 1139/56,  Rabča a to obecný 

pozemok parc. C-KN č. 5433/12 – ostatná plocha o celkovej výmere 482 m2 zapísaný na LV 

č. 1283 na Obec Rabča   a to časť výmery 90 m2 (6 m x 15 m) za účelom postavenia 

kontajnerového stánku s občerstvením  na dohodnutý účel priamo za ročný nájom vo výške 

800,00 €/rok na dobu určitú 5 rokov podľa zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších zmien a doplnkov, pričom obec zverejnila zámer prenajať majetok obce v zmysle 

zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a 

na internetovej stránke obce a CUET a to od 9. 6. 2023 do 23. 6.2023. Za podmienky, že ak 

nájomca upraví terén a stavbu nepostaví, nebude si nárokovať od obce náklady spojené 

s úpravou terénu. Žiadateľ si po dobe nájmu 5 rokov môže opätovne požiadať o ďalší 

prenájom na dobu 5 rokov Poslanci predmetný zámer schválili 3/5-tinovou väčšinou všetkých 

poslancov OZ. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

 

 

7. Prenajať majetok obce Rabča na základe žiadosti firmy EL-ZEM, s.r.o., IČO: 53706579 so 

sídlom Zemanská 1150/9, 029 44  Rabča za účelom zriadenia kancelárskych priestorov 

v priestoroch bývalého Hopkáčika  –   Predmetom zmluvy je prenájom nasledovných nebytových 

priestorov, nachádzajúcich sa v obci Rabča, ul. Rabčická č. 329, priestor Nadstavba nad lekárňou – 

zapísaná na LV č. 5777, vo výmere 59,20 m2  parcela č. 5099/1 zapísaná na LV č. 1283 obec Rabča a 

povereným správcom od 1.1.1997 „RABČAN“, obecné služby a to:  

  Prenajímané plochy - názov Sadzba Prenaj. Ročný  

    v € za plocha  nájom 

    m2 a rok v m2  v € 

1 

Miestnosť 7,00 x  6,80 + 3,42 x 

1,35 31,9017 52,21 

1665,5

9 

2 časť soc.zariadenia 1/5 16,7099 0,81 13,53 

3 časť chodby+schodiska 16,7099 6,18 103,27 

Spolu:     59,20 1782,39 

Celkové mesačné platby = 1/12-ina z ročného 

nájmu sú:  mesačné platby     148,53 
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Celkový ročný nájom je:       1782,39 

 

na dohodnutý účel podľa zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien 

a doplnkov, pričom obec  zverejnila – zámer prenajať majetok obce v zmysle zák. 

č. 138/1991 Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a 

na internetovej stránke obce a CUET od 9.6.2023 do 23.6.2023. Poslanci predmetný zámer 

schválili 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov OZ za podmienky, že priestor bude 

uvoľnený nájomcom, ak obec bude tento priestor potrebovať pre vlastné  účely.  

 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

8. Presun finančných prostriedkov z rezervného fondu na r. 2023  na: dokončenie chodníkov 

a iné investičné aktivity v obci Rabča vo výške 300 000,00 €.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

9. Umiestnenie retardéra na základe žiadosti p. Miroslava Skočíka, na Ul. Tehelnej v počte 1 

kus a to na koniec oplotenia RD č. 1221 oproti RD č. 649. Retardér osadiť tak, aby bol 

v strede  voľný z dôvodu, že ulica je vyspádovaná do stredu, a aby tadiaľto mohla pretekať 

dažďová voda a zároveň na základe požiadavky poslanca Mgr. Brišáka o prehodnotenie 

nutnosti umiestnenia 3 ks retardérov na Ul. Úbočnej tieto ponechať, nakoľko sú od seba 

dostatočne vzdialené a plnia svoj účel. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. 

Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: Mgr. Róbert Brišák t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ.  

 

 

10. Osadenie makiet policajtov na Ul. Hlavná pri č. d. 1 a na Ul. Hlavná pri č. d. 800.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 
 

11. Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č. 4/2023 schválené OZ  

23. 6. 2023 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 



24 
 

samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča 

na rok 2023 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov (príloha zápisnice).  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 
 

C) Doporučuje 

1. Obecnému úradu Rabča, aby vstúpil do jednania s Ing. Pitákom, ohľadne výrubu drevín 

rastúcich mimo lesa – tují pri jeho rodinnom dome. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

 

D) Nedoporučuje 

1. Vyhovieť pripomienke 1.41 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita Kvasničáková.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ. 

 

2. Vyhovieť pripomienke 2.41 – Dušan Kvasničák, Mgr. Margita Kvasničáková.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ.  
 

3. Vyhovieť pripomienke 1.25 – Jolana Jagelková.   

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, JUDr. Eva Hudák 

Kornhauserová,  PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 6 z prítomných 9 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): Mgr. Daniela Chutniaková – t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ. 

ZDRŽAL(I) SA: Ing. Pavol Jurčák, Jozef Balek t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ. 

 

E) Neschvaľuje 

1. Poslednú výzvu na usporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom v k. ú. Rabča doručenú 

na obec Rabča dňa 16. mája 2023 pod č. OcÚ/RA/2023/1396 od Eugena Pitáka a Anny 

Pitákovej, obaja bytom Rabča, Rovňová 600/3. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 
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ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 8 

z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): JUDr. Eva Hudák Kornhauserová 

ZDRŽAL(I) SA: 0 
 

2. Umiestnenie retardéra v Ul. Radovej na základe požiadavky poslankyne p. Moniky 

Adamčíkovej a to z dôvodu že po pravej strane je rádová zástavba, sú tam vjazdy, brány a nie 

je možné osadenie retardéra tak, aby neovplyvňoval vjazd a výjazd do rodinných domov. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 9 z prítomných 9 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 
 

F) Ukladá 

1. Konateľovi RABČAN, s.r.o., r.s.p. Ing. Stanislavovi Šimurdiakovi pripraviť rozpočet 

a vyčísliť náklady na výstavbu chodníka na Adamovke do 31. 8. 2023. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 9 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák, 

JUDr. Eva Hudák Kornhauserová, Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, PhDr. Augustín 

Piták, t. j. 8 z prítomných 8 poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte 

 

2. Vedúcemu RABČAN, obecné služby a Rabčan, s.r.o., r.s.p. pripraviť do 31. 7. 2023 rozpočet 

na dokončenie chodníkov v obci Rabča.  

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 

ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte 

 

Zapísal: Ján Maťuga, poslanec OZ a predseda návrhovej komisie. 

Členovia návrhovej: Mgr. Róbert Brišák a JUDr. Eva Kornhauserová, poslanci OZ 

 

UZNESENIE č. 6/B/2023 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča  zo dňa 23. 6. 2023 

 

A) Schvaľuje 

1. 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2023, ktorý sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2013, dodatok č. 

1/2015 a dodatok č. 2/2016 o poskytovaní jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa 

v obci Rabča. 

PRÍTOMNÝCH POSLANCOV OZ: 7 
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ZA hlasoval(i): Monika Adamčíková, Ing. Pavol Jurčák, Ján Maťuga, Mgr. Róbert Brišák,  

Mgr. Daniela Chutniaková, Jozef Balek, Mgr. Gabriela Čulová t. j. 7 z prítomných 7 

poslancov OZ. 

PROTI hlasoval(i): 0 

ZDRŽAL(I) SA: 0 Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

Obec Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

 

 

 

................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

 

 

 

 

 

Zapísal: Ján Maťuga, poslanec OZ a predseda návrhovej komisie. 

Členovia návrhovej: Mgr. Róbert Brišák a JUDr. Eva Kornhauserová, poslanci OZ 

 


